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WYJAŚNIENIE DO ZAM.PUB. NR 28/2013 

 

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na usługę zaprojektowania, wyprodukowania i dostawy 
gadżetów promocyjnych do Filii Dolnośląskiego Wojewódzkiego Urzędu Pracy we 

Wrocławiu wykorzystywanych na potrzeby działań informacyjno - promocyjnych w 
ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. 

 
 

              Zgodnie z art. 38 ust.1 i 2   ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. 

U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych 
Warunków Zamówienia do zamówienia publicznego nr 28/2013 prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego. 
 

 

Pytanie 1: 
Pozycja 3 – Żelowy ogrzewacz do rąk w kształcie gwiazdy -  w związku z trudnościami jakie napotkaliśmy 

związane z dostępnością produktu wnosimy o zmianę kształtu ogrzewacza z żółtej/pomarańczowej gwiazdy 
na czerwone serce.  

 

Odpowiedź 1: 
Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza zmiany kształtu gażetu. Zamawiający rozszerza możliwości 

kolorystyczne ogrzewacza żelowego do rąk w kształcie gwiazdy o kolor niebieski oraz dopuszcza wariant 
przezroczysty ogrzewacza. 

 
Pytanie 2: 

Pozycja 7 – Układanka logiczna – produkt pakowany jest w standardowy woreczek tekstylny koloru 

naturalnego. Wnosimy o zmianę w SIWZ. 
 

Odpowiedź 2: 
Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość dostarczenia układanki logicznej – produktu pakowanego w 

woreczek w kolorze naturalnym. 

 
Pytanie 3: 

Pozycja 12 – Okrągły zegar ścienny – producenci w swoje ofercie posiadają jedynie zegary w metalowych 
lub plastikowych obudowach a wykonanie zegarów z drewnianą obudową wiąże się ze wzrostem kosztów  

o kilkadziesiąt  złotych. Wnosimy o dopuszczenie propozycji zmiany. 
 

Odpowiedź 3: 

Zamawiający informuje, iż dopuszcza zegary w obudowie drewnopodobnej.  
 

 
Biorąc pod uwagę że w/w odpowiedź nie wymaga dodatkowego czasu na wprowadzanie zmian  

w ofertach, nie ma zastosowania art. 38 ust 6. w/w Ustawy tj. przedłużenie terminu składania ofert.  

Jednocześnie informuję, że wyjaśnienia SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców, a niniejszy dokument 
jest integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do zam. pub. nr 28/2013.  

 


